

Днес е Ден за почит и признателност пред жертвите на комунистическия режим

Написано от Христо Христов
Вторник, 01 Февруари 2022 09:34



Днес, 1 февруари е Ден на признателност и почит към жертвите на комунистическия режим в България.

Датата 1 февруари, на която през 1945 г. се извършва най-масовото изпълнение на смъртни присъди, издадени от т. нар. народен съд, в българската история, е обявена Ден на почит към жертвите на комунистическия режим през 2011 г.

Това стана с решение на правителството на ГЕРБ с премиер Бойко Борисов по предложение президентите Желю Желев (1990-1996) и Петър Стоянов (1997-2002). Идеята за това им е представена от политическия емигрант и филантроп Димитър Паница.

Защо точно 1-ви февруари се превърна в такава дата – символ? Старите поколения трябва да помнят, а младите да знаят, че на този ден през 1945 г. са изпълнени най-масовите смъртни присъди в историята на страната.

Тогаваше произнасят Първи и Втори върховни съдебни състави на създадения от правителството на Отечествения фронт „народен съд“, като на смърт са осъдени трима регенти, 22 министри, 8 царски съветници, 67 депутати, 47 генерали и полковници. Присъдите не подлежат на обжалване и са изпълнени веднага.

„Народният съд“ не е нито народен, нито съд. Той е много далеч от разбирането на независимо правосъдие, напротив той е инструмент, с който комунистическата партия си разчиства пътя към властта, унищожавайки физически българския политически, военен, стопански и интелектуален елит.

С него тя поставя началото на политическото „правосъдие“, чрез което в следващите 45 години изпраща на смърт или в затворите хиляди хора, припознати като „врагове“.

„Народният съд“ е не само създаден в нарушение на тогавашната Търновска конституция като извънреден съд, който тя не позволява, но и размерът и броят на присъдите се диктуват от съветски гражданин и комунистически и коминтерновски функционер Георги Димитров.

Неговите заповеди: „Никой не трябва да бъде оправдан!“ и „Никакви съображения за хуманност и милосърдие не трябва да играят каквато и да е роля“ са пример и свидетелство за сталинските бесове, обладали комунистическата партия за мъст и реваншизъм.

Дори 77 години след „кървавия четвъртък“, статистиката на „народния съд е смразяваща: издадени са общо 10 897 присъди в 131 съдебни процеса. На смърт са осъдени общо 2730 души.

Около 200 души от осъдените на смърт са избити още преди съдебните процеси, просто против всякакви принципи в правото „народния съд“ узаконява тези убийства, извършени в първите месеци след 9 септември 1944 г.

Чрез „народния съд“ са конфискувани над 200 предприятия, както и огромен брой недвижими имоти и вещи. Изселени са 4325 семейства на близки на осъдени, като броят на членовете им възлиза на близо 12 000 души.

Днес е Ден за почит и признателност пред жертвите на комунистическия режим

Написано от Христо Христов
Вторник, 01 Февруари 2022 09:34

За съжаление политическите линии на разделение продължават и днес, 32 години след края на тоталитарния режим на Българската комунистическа партия.

Българският народ не само не получи извинение от нейния политически правопреемник БСП, но наглостта и липсата на всякакво преосмисляне на тежкото тоталитарно наследство, включително и раните, нанесени на хилядите жертви, е истинското лице на наследниците на комунистическата партия.

Достатъчно е да си припомним, че през 2018 г. БСП разпространи декларация, в която определи „народния съд“ като „необходимо и неизбежно правосъдие“, а след скандала и оттеглянето на документа се разбра, че тя е писана от тогавашния член на Изпълнителното бюро БСП и заместник-председател на Народното събрание Валери Жаблянов.

През 2012 г. президентът Росен Плевнелиев (2012-2017) стана първият действащ държавен глава, който взе участие в церемонията в Деня на признателност и почит към жертвите на комунистическия режим в България на 1 февруари, като по този начин даде тон и пример за държавническо поведение.

Тази държавна политика обаче не намери приемственост при сегашния президент Румен Радев, който нито веднъж през първия си мандат не намери смелост и кураж да загърби политическите си пристрастия и да покаже зрялост, каквато се очаква от фигура, която по Конституция е призвана да обединява нацията, а не да я разделя.

Затова тези, които днес свеждаме глави пред паметта на жертвите на антихуманния комунистически режим, се молим за душите им. Молим се и за техните наследници и родственици, чийто живот бе почернен от злото на една престъпна идеология.

Ние помним и няма да ги забравим! Ще предадем паметта на нашите деца, а те на своите, за да се знае и никога повече да не се повтаря.

Денят за почит и признателност пред жертвите на комунистическия режим ще бъде

Днес е Ден за почит и признателност пред жертвите на комунистическия режим

Написано от Христо Христов
Вторник, 01 Февруари 2022 09:34

отбелязан днес с различни инициативи. От 11 ч. в столицата пред Мемориала на жетвите на комунистическия терор ще бъде отслужена панихида.

Предварително бе обявено, че министърът на правосъдието Надежда Йорданова днес ще отдаде почит към жертвите на тоталитарната диктатура на БКП в бившия концлагер „Белене“ на остров Персин.

Община Ловеч организира отбелязване на Деня за почит към жертвите на комунизма с поднасяне на цветя и венци на каменната кариера на лагера „Слънчев бряг“ (1959-1962), като отправя покана към гражданите да се присъединят към инициативата.